



VINTERMÖTE 2018

Innan mötet öppnades överräckte ordförande viltvårdspriset åt Yngve Stolpe som vann med 90 poäng. Andra plats kom Jens Ekman med 72 poäng. På tredje plats kom Gustav Rönn med 40 poäng. Susanne Ståhl vann utlottningpriset för fångstlistor inlämnade i tid.

1. Mötets öppnande 19.04

Som mötesordförande valdes Christian Sandström. som sekreterare valdes Jonas Seitovaara.

2. Konstaterande av mötets laglighet

Annons i VBL 1.2. Omfattades av mötet.

3. Ändring i föredragningslistan

Mötet godkände en ändring i föredragningslistan med en tilläggs punkt angående sälkontraktet som jaktvårdsföreningen gett förslag på. (Punkt 15)

4. Val av två protokolljusterare samt rösträknare vid behov

Mats Ohls och Michael Nordlund valdes.

5. Årsberättelse och verksamhetsplan

Omfattades av mötet

6. Räkenskaperna, bokslut och verksamhetsgranskarberättelse

Jan Wikström presenterade räkenskaperna. Omfattades av mötet.

7. Ansvarsfrihet för styrelsen för 2017

Omfattades av mötet.

8. Fastställande av arvode för nya styrelsen

- Förslag: samma som 2017 d.v.s. 120€ för ordföranden, sekreteraren och kassören. 60€ för övriga styrelsemedlemmar.

Omfattades av mötet.

9. Val av nya styrelsemedlemmar för de i tur att avgå samt val av styrelseordförande

I tur att avgå Christian Sandström, Thomas Gädda, Jens Ekman, Gustav Friberg och Jan Wikström. Jan Wikström och Christian Sandström har beslutat att inte fortsätta sina styrelsuppdrag verksamhetsåret 2018.

Till ordförande valdes: Jonas Seitovaara

Till kassör valdes: Isak Lönnqvist

Till sekreterare valdes: Elenor Bengs

10. Val av två verksamhetsgranskare

-Förslag: Hans Holm och Johan Håkans

Omfattades av mötet.

11. Val av medlemmar i viltvårdssektionen

- Förslag: En styrelsemedlem ansvarar för viltvården. Ansvarspersonens uppgift blir att delegera arbetet med viltvården.

Som ansvarsperson valdes: Isak Lönnqvist
Omfattades av mötet.

12. Val av medlemmar i skyttesektionen 3 St.

- Förslag: Peter Hjerpe som dragare, Rainer Vik och Glenn Lundström som medlemmar.
Omfattades av mötet.

13. Fastställande av medlemsavgift, säsongskort samt dagkort

- Förslag: medlemsavgift 20€, säsongskortsavgift 120€, dagkortsavgift 15€ och inskrivningsavgift 25€.

Mötets beslut angående avgifterna blev följande.

Medlemsavgift: 20€

Säsongskort: 150€

Dagkort: 15€

Inskrivningsavgift: 25€

Omfattades av mötet.

14. Älglicenser 2018

- Förslag: att skärgårdens licensmöte bestämmer antalet licenser som skall sökas.
Omfattades av mötet

-Vitsvansjakten

Diskussion om olika alternativ för bedrivande av hjortjakten hölls.

Styrelsen skall utarbeta ett system för vitsvansjakten och dess praktiska genomförande.

15. Sälkontraktet

Vasanejdens jaktvårdsförening har tagit fram ett kontrakt som omfattar säljakt över byarågränser inom vasanejdens områden.

Information presenterades på mötet. Beslut blev att Norra Vallgrund Jaktklubb kommer att gå med i kontraktet.

16. Medlemsansökan

En medlemsansökan av Jakob Nordlund överlämnades före mötet.

Ansökan togs emot. Behandlas på höstmötet.

17. Övriga ärenden

○ Skjutbanan

-Christian Sandström och Glenn Lundström informerade kort om vad som sker vid skjutbanan.

○ Bidragsansökningar

-Bidragsansökningar till 5 skifteslag har inlämnats.

-Bidragsansökan från Aktiastiftelsen har inlämnats.

Upprustning/byggande av föreningens utrymmen

▪ Gustav Friberg utsågs till talkodragare för slakthus renoveringen.

▪ Byggandet av en silo för viltvården. Kommer att inledas våren 2018.

- Vasanejdens årsmöte: 14.2
- Hundprovsansökningar:
 - Dreverklubben 6.10.2018
 - Principer för öppna prov
 - Förslag: Öppna prov bör meddelas åt ordförande
- Soppdagen (styrelsen gör upp förslag till höstmötet)
- Mårdhundsprojekt och viltkameror/fällvakter (närmare information ges på följande möte)
- Älgköttet
 - Älgköttet auktionerades ut.

Mötet avslutades 21.05

Christian Sandström
Ordförande

Jonas Seitovaara
Sekreterare

Mats Ohls
Justerare

Michael Nordlund
Justerare
